



Должностное лицо УКС предстанет перед судом по обвинению в халатности

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению должностного лица отдела управления проектами № 3 областного государственного бюджетного учреждения управления капитального строительства Белгородской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного размера).

По версии следствия, с апреля по конец ноября 2020 года обвиняемый, осуществляя организационно-распорядительные функции по контролю за работами по капитальному ремонту Чернянской ЦРБ им. П.В. Гапотченко, принял работы по замене приточно-вытяжной вентиляции инфекционного корпуса, предназначенного для размещения больных Ковид-19 без их соответствия СанПиН и ГОСТу, что создает угрозу жизни и здоровью пациентов, персонала инфекционного отделения медучреждения и может привести к возникновению и распространению внутрибольничных инфекций, тем самым существенно нарушив охраняемые законом интересы государства по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции с причинением Департаменту строительства и транспорта Белгородской области особо крупного ущерба на сумму более 9 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1652901>